

A second printing of *Papers on the History of Worthington* is in preparation that will include a revised list of Illustrations as well as corrected text and index. The following is a list of major errata to date (May 13, 2008).

If you see any additional corrections please write the Worthington Historical Society; P.O. 12, Worthington, MA 01098-0012

Daniels' should be Daniels's (pp. 49, 329, 463)

Katherine McDowell Rice should be Katharine (pp. xvi, 175)

Randall's Hill should be Randall Hill (pp. 403, 459, 465)

Schulz should be Schulze (pp. 327, 442)

Shays's Rebellion should be Shays Rebellion (pp. xiv; 64, 160, 275)

Steffan Plehn should be Steffen Plehn (pp. 327, 451, 461)

p. 2: Marian Bartlett should be Marion

p. 50a: Rueben should be Reuben

p. 83 Bonny should be Bonney

p. 99: Date should be 1782, not 1792

p. 102: 2nd caption. Remove "illustrated for 150th anniversary, add "Town Hall, built 1855. Photo ca. 1880"

pp. 106, 321: Lawrence O. Mason should be Laurence

p. 119: Church Choir photo: insert Dorothy Nelson after Susan Tallon and before Sue Lewis

p. 124: Theses should be These

p. 158: Should read: "Entries from Mrs. Barlett's Diary, 1887 and 1888"

p. 170: line 2: Burkes should be Burckes

p. 211: Thadeus should be Thaddeus; header should read Capen Street House (#4 Capen Street)

p. 213: first two pictures are WRONG, should be early Kinne Farm

p. 216: Header should read "Cole Houses (#s 16, 24, 28 Old Post Road)"

p. 220: Header should read The Johnson Farm (#241 West Street)

p. 225: header should read Clark Hill Houses (#s 13, 16, Clark Hill Road)

p. 228: Should be Clemmons

p. 237: After "Singing Pines" add (a.k.a. "The Farm")

p. 249: Dates for Osgood should read (1912-1977)

p. 260: Top picture combination is wrong. Should be only the first of the two. "back ell" in caption should be "gabled section"

p. 288: George Vergin should be George Bergin

p. 306: "the Center School" should be "The Corners School"

p. 341: Frank Scot should be Frank R. Scott

p. 349: Change "every Tuesday" to "Tuesday nights during...."

p. 353: Should be Elizabeth Whyte-Schulze

p. 376: Add "311 Huntington Road" to street listing

p. 413: Buffington House should be Buffington Place

NAMES INDEX

p 429: Add Adams, J., 221, remove from Adams, John
Bartlett, Amos should be Ames

p. 433: Conwell, Russell Herman (R.H.), add p. 15, remove Conwell, Russel F.

Crosier (Crozier). Reuben, add p. 220, remove Crozier, R.

Dodge, Jim should be James

Doyle, Laruie should be Laurie

Add Epperly, Robert (Bob), 6

Feakes, Marcia Lane, add p. 185, remove Feakes, Marcia

p. 435: Glidden, Nathaniel, 227 should be Glidden, Nathaniel F, 227, 322

Healy should be Healey

p. 436: Higgons should be Higgins

Kilbourne should be Kilbourn (Kilbourne)

p. 437: Lucey, Bob should be Robert (Bob), 47, 274

p. 438: Magargal, Helen Bartlett, add 158
Montague, Dairy Burr should be Daisy Burr
Add Nelson, Dorothy, 118, 119

p. 441: Prougthy should be Prouty (Prougthy),
Nehemiah, 50-51, 210
Rice, Hannah Seeley, add p. 176, change Seely to
Seeley

p. 442: Schrade, Robert, add p. 267, remove
Shrade
Scott, Ransom, add p. 217, remove Scott, Random

p. 443: Stevens, Alfred, add p. 337; remove
Steven, Alfred
Sullivan should be Sullivan

p. 444: Tower, Ezekial should be Ezekiel
Watson should be Watson, Mr., 87

p. 445: Welch, J. P. 98, 312, 379 should be Welch,
J. P. 98, 313, 379
Welch, Marion, 98, 312, 379 should be Welch,
Marian, 98, 313, 379
Wilber, Schuyler should be removed, add p. 225
to Wilber, Schuyler R.

SUBJECT INDEX

p. 447: Albert Farms should be pp. 191, 376-78
Ashfield: Grange #90 should be pp. 339-42
AtheLoyal should be Loyal Ladies and on p. 456

p.448: Clark Hill houses remove (Rida Road)

p. 450: Corbett Road, add 226
Cummington, Grange #90 should be pp. 339-42

p. 452: Gateway Junior-Senior High School:
should be "at The Corners"

p. 453: Hotels, resorts, boarding houses: should be
Caroline Bartlett's boarding house

p. 456: Lyceum Hall: Corners school in, should
read 125, 128-30, 133, 192, 217, 240, 306
"Morgan Hill Homestead" should be "Morgan
Hall Homestead"

p. 458: Should be *Papers on the History of
Worthington*

p. 459: Rida Road: remove Clark Hill residences,
225; add 225 to Rida family farm
Ring sledge factor should be factory

p. 460: Roads: Sam Hills' should be Sam Hills's

p. 461: School teachers – add Helen Bartlett
Magargal, 158 after Eva Tower

p 463: Town Hall: Davis' should be Davis
Town Moderators: Should be Ralph A. Moran

DONORS (p. 467), should be:
Margaret E. Breymann
Robert and Carol Ann Cushman
Lorraine Kerley
Ernie & Deen Nugent
Harriet Marple Plehn
Walter Wright & Sarah Buie

PAPERS ON THE HISTORY OF WORTHINGTON 2nd edition - 2007

ERRATA